

对电影制片人来说,拍儿童题材的电影总是一件吃力不讨好的事情,因为想让宝宝们好好地配合是件天大的难事。不过据英国媒体报道,一些有趣的宝宝视频分分钟能让拍摄者变成百万富翁。



你家宝宝说不定是棵摇钱树 一哭一笑就能哗哗淌银子

58秒视频4年浏览量近4亿人次

近日,在知名视频网站 Youtube 上,一段时长仅 58 秒的宝宝视频在短短 4 年的时间里被浏览了 3.86 亿次,拍摄这段视频的家庭因此获得了 10 万英镑(约合人民币 102 万元)的酬金。这段视频的名字是“查理又咬了我的手指”(见上图),视频中一个名叫哈里的 3 岁小孩将食指放入他 1 岁大的弟弟——查理的口中,查理随即咬了哥哥一口。哥哥哈里疼得想哭的神情和弟弟查理咬了手指后“咯咯”的笑声“萌”翻整个网络。

孩子们的爸爸——霍华德本来只是想将视频放到网络上与亲朋好友分享。不过,这段视频在美国一家电视台的节目中播出之后,很快就引爆整个网络。有网友组织起了这两个宝宝的“粉丝会”,甚至还有手机通信商趁机用宝宝的声音制作出了手机彩铃。

由于这段视频的点击量惊人,广告商纷纷在该视频网站上投放广告。鉴于这段视频给视频网站带来了丰厚的广告收入,所以霍华德也得到了可观的广告收入分成,总计 10 万英镑。



B 宝宝和小猫的视频最赚钱

在 Youtube 网站上,“咯咯”笑的宝宝、可爱的小猫咪是最赚钱的视频题材。据该网站透露,在英国大概有上百个家庭通过上传以孩子为主题的视频,从而获得六位数以上的酬金。

另外一个“最赚钱”视频是一位叫杰米的年轻人 2008 年所拍摄的,也和小孩子有关。该视频的浏览量已超过 1600 万次,至今为他赚了 4 万英镑(约合人民币 40.7 万元)的酬金。

据《新快报》

加拿大哥们儿 用三轮在北京写汉字



一辆三轮车、一台电脑、两个饮水机桶和一些电磁阀门,却洒出整齐的书法,近日,这段北京东直门“外国三轮哥”的视频经过上万人转载一下蹿红。不少网友按图索骥,到东城的一些胡同寻找这位三轮哥的身影,却都是失望而归。

东直门附近的居民们表示,夏天的时候还见过他骑着他那辆三轮车在胡同里转悠,但入冬后却再没见过。

13 日,记者联系上 27 岁发明者——加拿大人尼古拉斯,原来他正在美国洛杉矶念书,正在让人将三轮车邮寄回美国,打算在美国的校园里继续“传播”。

据《法制晚报》

他俩啥关系? 哥哥和弟弟 X 爸爸和儿子 ✓



12 岁的史都华和刚出生的儿子。

12 岁的英国少年史都华,与 16 岁的女友艾玛顺利产下一名健康的男婴,成为英国最年轻的父母亲。

上个月满 12 岁的史都华,近日前往医院陪伴 16 岁的艾玛。他今年夏天表示,他会在医院陪伴艾玛,以迎接即将诞生的宝宝。他说:“在得知艾玛已经怀孕时,我起初有点惊讶,不过现在已经可以接受这个事实。”

黄荣

网络风向标

3秒变身王家卫,超简单



绕口的时间+一个无聊事件
王式台词就是一个事件+一个

王家卫电影中,那些喃喃自语般跳跃式的台词,一直都是文艺范的代表。其实,掌握了诀窍,如“一个事件+一个绕口的时间+一个无聊事件”,只要 3 秒钟,你也能随手写出王家卫式的台词。

王氏语法魅力大

从《阿飞正传》、《重庆森林》到《花样年华》《2046》,王家卫的影片中,总有很多台词让人回味无穷,细细品味,更有不少句子成为了流行语。

“十六号,四月十六号。一九六零年四月十六号下午三点之前的一分钟你和我在一起,因为你我会记住这一分钟。从现在开始我们就是一分钟的朋友,这是事实,你改变不了,因为已经过去了。”“我和她最接近的时候,我们之间的距离只有 0.01 公分,我对她一无所知,六个钟头之后,她喜欢了另一个男人。”这些句子,都曾被网友无数次改编过。

王氏台词大比拼

普通青年篇

@赵也布:看完《失恋 33 天》有感:“看完电影《失恋 33 天》后的十三小时二十二分零八秒,我又去上了厕所,不过这次,我没带手纸。”

@雷喜剧:当我评论她的微博的时候,我和她之间的距离只有 0.01 公分,可我没有关注她,57 个小时之后,她成了别人的粉丝……

文艺青年篇

@dream_ing_:举起高脚杯的半小时前,宴会开始不过 0.38 秒,我看见了一个女孩,洒了一身酒腥艳红。

@楠楠楠仔:在贝卢斯科尼辞职后的三天六小时八分十四秒后,我又为自己调了杯酒,只是这次的玛格丽特没有盐边。 据《新快报》

生活大爆炸

孤独的人都是失眠的

张楚曾吟唱孤独的人是可耻的,但你知道孤独的人还是失眠的吗?据美国媒体日前报道,美国一项最新调查显示,孤独感越强烈的人越容易在深夜失眠。

来自芝加哥大学的李安妮·科瑞娜在接受采访时表示,为了进行这项调查,她和同事一道对美国某社区 95 户居民做了贴身调查。为了调查的准确性,每位接受调查的志愿者都会戴上特殊腕带,以便记录他们睡觉期间的活动和不安感。结果发现,感觉孤独的人的睡眠通常断断续续,辗转反侧的频率更高,中途醒来的次数亦较多。

不过科瑞娜表示,这项调查并不能直接说明孤独和失眠之间有直接关系。 胡亚